
Р І Ш Е Н Н Я

26 листопада 2025 року     м. Синельникове № 620/0/8-25

Про висновок органу опіки
та піклування щодо визначення
способів участі батька
*
у вихованні його малолітньої 
доньки *

Керуючись  статтею 34  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні»,  статтею  158  Сімейного  кодексу  України,  пунктом  73  Порядку 
провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом 
прав  дитини,  затвердженим  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від 
24.09.2008 № 866, витягом з протоколу № 26 засідання комісії з питань захисту 
прав  дитини  виконавчого  комітету  Синельниківської  міської  ради  від 
12.11.2025  та  у  зв’язку  з  розглядом  цивільної  справи  №  191/3196/25  про 
визначення способу участі батька у вихованні дитини та спілкуванні з нею за 
позовом  *,  враховуючи  інтереси  малолітньої  дитини  *,  виконавчий  комітет 
Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 

1. Надати  до  Синельниківського  міськрайонного  суду  висновок  органу 
опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо визначення способів 
участі батька ** року народження, у вихованні його малолітньої доньки ** року 
народження (висновок додається).

2. Організацію  роботи  по  виконанню  рішення  доручити  начальнику 
служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М.

3. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  заступника  міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А.

Міський голова                                                                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ



ВИСНОВОК
органу опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо 

визначення способів участі батька *
у вихованні його малолітньої доньки *

У  зв’язку  з  розглядом  цивільної  справи  № 191/3196/25  про  визначення 
способу участі батька у вихованні дитини та спілкуванні з нею встановлено, що 
до Синельниківського міськрайонного суду необхідно надати висновок органу 
опіки та піклування міської ради щодо визначення способів участі батька * у 
вихованні його малолітньої доньки *. 

До  Синельниківського  міськрайонного  суду  з  позовною  заявою  про 
визначення  способу  участі  батька  у  вихованні  дитини  та  спілкуванні  з  нею 
звернувся *. Заявник просить визначити наступний спосіб участі батька, *, у 
вихованні доньки, ** року народження, а саме: 

- систематичні  побачення  батька  *  у  вихованні  доньки,  *  *  року 
народження, за місцем проживання батька без присутності матері 7 (сім) днів 
на місяць за попередньою домовленістю з матір’ю, без обмеження прогулянок, 
з можливістю поїздок до родичів батька;

- спільний відпочинок з відповідачем, половину літніх і зимових канікул 
донька * проводить з батьком * з повідомленням матері *;

- спілкування  на  строк  від  7  до  21  дня  на  оздоровлення,  відпочинок, 
екскурсії;

- систематичні зустрічі батька з донькою у дні народження дитини, батька, 
родичів по лінії батька, святкові дні: Новий Рік, Різдво, 14 жовтня за місцем 
проживання  батька  або  в  місцях  дозвілля  та  відпочинку  за  попереднім 
повідомленням матері;

- мати побачення з донькою в шкільному закладі під час проведення свят, а 
також забирати, супроводжувати дитину додому за місцем проживання матері;

- у  період хвороби дитини мати безперешкодне відвідування батьком за 
місцем фактичного знаходження (проживання) дитини;

- необмежене  спілкування  з  донькою  особисто  засобами  телефонного, 
поштового,  електронного  та  іншого  зв’язку,  що  не  передбачають 
безпосереднього фізичного спілкування між батьком та дитиною.

Батьки дитини,  **  перебували  в  шлюбі  з  06.09.2003.  Синельниківським 
міськрайонним  судом  Дніпропетровської  області  від  18.11.2021  шлюб  між 
**розірвано.  Синельниківським  міськрайонним  судом  Дніпропетровської 
області від 30.08.2021 з * стягнуто аліменти на утримання малолітньої дитини 
*.

**  року  народження,  проживає  за  адресою:  * разом  зі  своєю 
співмешканкою  та  її  дитиною.  Відповідно  до  акту  обстеження  умов 
проживання  служби  у  справах  дітей  Синельниківської  міської  ради 
встановлено,  що  в  будинку чисто,  охайно,  є  усі  необхідні  меблі  для 



проживання, в наявності побутова техніка, опалення, проведено всі комунікації. 
У дитини є окреме місце для сну, одяг, взуття, шкільне приладдя. 

* з 11 березня 2022 року мобілізований в ЗСУ. З 20.07.2023 по 16.01.2024 
брав участь у заходах необхідних для забезпечення оборони України, захисту 
безпеки населення та інтересів держави. Під час виконання бойового завдання 
потрапив під мінометно-артилерійський обстріл та отримав тяжке поранення. У 
зв’язку із цим проходив тривале лікування та реабілітацію, що підтверджується 
медичними виписками. В період лікування сплачував аліменти на утримання 
дитини. Зі слів, * просив колишню дружину * про побачення з донькою, але 
мати дитини категорично відмовляла в цьому. 

На  даний  час  у  Синельниківському  міськрайонному  суді  відкрито 
провадження у цивільній справі № 191/5560/24 про позбавлення батьківських 
прав * по відношенню до його малолітньої доньки *. * проти того, щоб його 
позбавляли  батьківських  прав  відносно  його  доньки,  оскільки  з  початком 
повномасштабного вторгнення проходив службу в ЗСУ, потім після поранення 
знаходився на довготривалому лікуванні  і  не мав можливості  спілкуватися з 
донькою. Аліменти на дитину сплачував, що підтверджується розрахунком зі 
сплати аліментів станом на 01.03.2025. 

Малолітня  дитина,  *,  проживає  разом  з  матір’ю   *  за  адресою:  *,  що 
підтверджується актом обстеження умов проживання служби у справах дітей 
Синельниківської міської ради. При обстеженні помешкання було встановлено, 
що  дитина  проживає  з  матір’ю.  Дитина  забезпечена  усім  необхідним  для 
повноцінного розвитку та виховання. У * є окрема кімната, місце для навчання, 
є  шкільне  приладдя,  іграшки,  розвиваючий  матеріал.  Дитина  забезпечена 
одягом, взуттям, телефоном.

Відповідно  до  акту  оцінки  потреб  сім’ї/особи  *,  складеного 
Синельниківським  міським  центром  соціальних  служб  встановлено,  що  * 
проживає разом з матір’ю *. Зі слів *, на сьогоднішній день, вона самостійно 
виховує доньку та сприяє її всебічному розвитку, колишній чоловік не приймає 
участі у вихованні доньки. Зі слів *, з татом спілкувалася тиждень тому, в них 
виникла  конфліктна  ситуація.  Дівчинка  не  виявляє  бажання  підтримувати 
спілкування з ним.

Відповідно  до  акту  оцінки  потреб  сім’ї/особи  *,  складеного 
Синельниківським  міським  центром  соціальних  служб,  зі  слів  *,  на 
сьогоднішній  день  колишня  дружина  перешкоджає  спілкуванню  з  донькою, 
налаштовує  доньку проти спілкування  з  ним.  Йти на  примирення не  бажає, 
альтернативної  пропозиції  бачитися  з  донькою  в  присутності  психолога 
відхиляє. Боргу по аліментам * не має. Подав заяву до суду, бо виявляє бажання 
брати участь в житті та вихованні *.

Керуючись  пунктом  73  Порядку  провадження  органами  опіки  та 
піклування  діяльності,  пов’язаної  із  захистом  прав  дитини,  затвердженим 
постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  24.09.2008  №  866,  враховуючи 
інтереси  дитини,  орган  опіки  та  піклування  Синельниківської  міської  ради 



дійшов висновку щодо доцільно визначити ** року народження, дні побачень з 
його малолітньою донькою ** року народження, а саме: 

- кожної суботи з 09.00 до 19.00 години за місцем проживання батька;
- у період літніх канікул - серпень місяць за місцем проживання батька, у 

період зимових канікул – з понеділка по середу включно;
- зустріч  батька  з  донькою  з  15.00  до  17.00  у  дні  народження  дитини, 

батька  та  святкові  дні:  Новий Рік,  Різдво,  14  жовтня  за  місцем проживання 
батька або в місцях дозвілля та відпочинку;

- побачення  з  донькою в  шкільному  закладі  під  час  проведення  свят,  а 
також забирати, супроводжувати дитину додому за місцем проживання матері;

- у  період  хвороби дитини безперешкодно відвідувати доньку за  місцем 
фактичного знаходження (проживання);

- необмежене  спілкування  з  донькою  особисто  засобами  телефонного, 
поштового,  електронного  та  іншого  зв’язку,  що  не  передбачають 
безпосереднього фізичного спілкування між батьком та дитиною.

Міський голова, 
голова органу опіки та піклування 
Синельниківської міської ради                                         Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ


